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ANEXO 2. RESULTADOS (GRÁFICOS). 5. La institución donde trabaja, ¿le da la
posibilidad de resolver situaciones com-
plejas?1. Toma de decisiones y participación activa
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2. ¿Le parece excesiva la carga de trabajo?
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3. ¿Considera suficiente el tiempo que le
otorga a la atención de todo paciente?
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4. ¿Le parecen excesivas las demandas de los
pacientes?
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6. ¿Se siente respaldado por sus superiores?

7. Sus superiores, ¿valoran su trabajo?
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8. ¿Qué grado de participación tiene usted
en las decisiones que comprometen al
Servicio?
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9. ¿Existe un espacio de intercambio para
compartir con sus colegas?
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10. ¿Considera que forma parte de un equipo
de trabajo?
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11. ¿Está conforme con las posibilidades de
perfeccionamiento que le brinda el lugar
de trabajo?
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12. ¿Puede realizar trabajos de investigación
en su área de trabajo?
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13. ¿Considera que tiene formación profe-
sional adecuada para enfrentar los pro-
blemas médicos habituales?
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14. ¿Se siente capaz de contribuir a la forma-
ción de otros médicos?
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15. ¿El espacio donde brinda la atención es
adecuado para usted y sus pacientes?
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16. ¿Se siente cómodo profesionalmente en
el lugar donde desarrolla su tarea habi-
tual?
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17. El salario que percibe, ¿cubre sus necesi-
dades?

18. Su salario ¿se corresponde con la tarea
que realiza?
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